
(1)

(2)

(3)

(4)

(5)

分数と小数、整数の関係6
(分数の倍)

年　  　組　　名前（　　　                　　　　　　　　　） 

表を見て、分数で答えましょう。

リボンの長さ

4 長さ(ｍ)

赤のリボンの長さをもとにすると、白のリボン
の長さは何倍ですか。

赤 9

白 4

緑 13

4
7

答え
4

倍
7

答え
13

倍
7

式 4 ÷ 7 ＝

式

＝
9

答え

青のリボンの長さをもとにすると、赤のリボンの長さは何倍ですか。

13 ÷ 7 ＝
13
7

7

答え
9

倍
7

青のリボンの長さをもとにすると、緑のリボンの長さは何倍ですか。

式 4 ÷

13
倍

9

式 9 ÷ 7

青のリボンの長さをもとにすると、白のリボンの長さは何倍ですか。

青 7

式 13 ÷ 9 ＝
13
9

赤のリボンの長さをもとにすると、緑のリボン
の長さは何倍ですか。

9 ＝
4
9

答え
9
4

倍

学習プリント無料ダウンロードの　ぷりんと365　https://www.print365.net



(1)

(2)

(3)

(4)

(5)

4
7

答え
4

倍
7

式 4 ÷ 7 ＝

13
7

答え
13

倍
7

答え
9

倍
7

式 13 ÷ 7 ＝

式 9 ÷ 7 ＝
9
7

13
9

答え
13

倍
9

青 7

緑 13

式 13 ÷ 9 ＝

赤 99

答え
4

倍 白 49

式 4 ÷ 9 ＝
4

年　  　組　　名前（　　　                　　　　　　　　　） 

表を見て、分数で答えましょう。

リボンの長さ

4 長さ(ｍ)

分数と小数、整数の関係6
(分数の倍)

赤のリボンの長さをもとにすると、白のリボン
の長さは何倍ですか。

赤のリボンの長さをもとにすると、緑のリボン
の長さは何倍ですか。

青のリボンの長さをもとにすると、赤のリボンの長さは何倍ですか。

青のリボンの長さをもとにすると、緑のリボンの長さは何倍ですか。

青のリボンの長さをもとにすると、白のリボンの長さは何倍ですか。
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